

Mélyponton van Győrben a Fidesz, Pintér Bence nagy fölénnyel vezet

A 21 Kutatóközpont március 25 és 31 között 800 fős, Győr városára reprezentatív telefonos felmérést végzett. A kutatás a Pintér Bence polgármestert támogató Tiszta Szívvel A Városért Egyesület megbízásából készült.

A kutatás a helyi pártok, politikusok támogatottságát mérte fel. Őt, a helyi közéletben aktív, meghatározó önkormányzati képviselő ismertségére és népszerűségére kérdeztek rá a kutatók: a polgármester Pintér Bencét a válaszadók 79 százaléka ismeri, rajta kívül még Fekete Dávid, a Fidesz frakcióvezetője tudhatott maga mögött 68 százalékos ismertséget. Kósa Roland alpolgármester, illetve Antal Imre és Borsi Róbert kormánypárti önkormányzati képviselők neve ugyanakkor már csak a válaszadók egyharmadának csengett ismerősen. Pintér Bence a válaszadók 56 százalékanak volt szimpatikus, és mindössze 9 százaléknak ellenszenves. Fekete Dávidot 22 százalék kedvelte, és 33 százalék nem (a többi válaszadó nem tudta őket értékelni, vagy nem volt határozott véleménnyel és középértéket jelölt meg az 5-ös skálán).

Ön kire szavazna, ha most vasárnap polgármester-választás lenne? (%)



Adatfelvétel: 2025. március 25-31. Mintanagyság: 800 fő

21 Kutatóközpont

Egy esetleges új polgármester-választásnak Pintér Bence lenne az esélyese: ha közte, vagy egy fideszes jelölt között lehetne választani, akkor a választók 61 százaléka szavazna a jelenlegi városvezetőre, 26 százalék pedig a (név nélkül kérdezett) fideszes jelöltre. A több válaszadó egyikre sem voksolna: nem kívánna vagy nem tudna választani a két lehetőség között. A jelentős fölény azzal magyarázható, hogy az ellenzéki szavazók szinte egyöntetűen felsorakoznak Pintér Bence mögött, aki még a kormánypárti szavazók kis részének a bizalmát is elnyerte, és a pártot választani nem tudók között is fölényesen vezet. A bizonytalanok 54 százaléka szavazna rá, szemben azzal a 10 százalékkal, aki a Fidesz jelöltjét favorizálná. Még a fideszes szavazók is némileg megosztottak a kérdésben: 72 százalékuk ugyan a saját oldal jelöltjére szavazna, ám 13 százalékuk inkább a jelenlegi polgármestert preferálta.

Végül, nemcsak a helyi politikusok tekintetében, hanem a pártpreferenciát nézve is a kormánypárti tábor kisebbségbe szorulása figyelhető meg: a pártot választani tudó győriek 47 százaléka a Tiszára, 36 százaléka a Fideszre szavazna egy most vasárnap tartandó, hipotetikus parlamenti választáson. (A városban az EP-választáson még 40 és fél százalékos eredményért ért el a Fidesz, 37 százalékot a Tisza.) Az MKKP 6, a Mi Hazánk 5, a DK és a Momentum 3-3 százalékos támogatottságot tudhattak maguk mögött.

A 800 fős kutatás nem, életkor, iskolai végzettség szerint reprezentatív a teljes győri lakosságra. A felmérés hibahatára ± 4 százalék: ennyivel térnek el az eredmények attól, amelyet az összes győri megkérdezése esetén kaphattunk volna.